
I.etapa I.etapa I.etapa I.etapa I.etapaII.etapa II.etapa II.etapa II.etapaIII.etapa III.etapa III.etapa III.etapa

1305 1065 1065 1065 1300 1310 1000 1000 1310 1170 1000 1000

Pozn.A

Pozn. A:

Základový pas bude tomto rozsahu podbetonován na úroveň základové spáry 1.PP.

Základovou spáru předpokládáme na úrovni -4.200. Šířka podbetonování = šířka stávajícího pasu (cca 40cm).

Podbetonování stávajícího základu bude probíhat šachovnicově ve 3 etapách po cca á 1,0m délky. Pokud homogenita stávajícího podloží

nebude dostačující, lze šířku jednotlivých záběru zmenšit. Výkop pro podchycení je nutné provést svisle, pokud charakter zeminy neumožní

provedení svislých výkopů, je nutné použít rozpěrné pažení.
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Základový pas z prostého betonu

 C16/20 - X0, S.H. -4.600

Vnější ŽB schodiště

podrobně řešeno ve výkrese stropní desky nad 1.PP
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Poznámky:

- V případě neprovádění autorského

  dozoru neručíme za skutečné provedení díla IN SITU.

- Prostupy sladit se stavební částí PD.

- V místě prostupů výztuž roztáhnout event. upálit.

- Základovou spáru chránit před klimatickými vlivy (promrzání, rozbředání)

  vrstvou betonu C8/10 tl. 50 mm.

- Rozbředlou zeminu základové spáry nutno odtěžit.

- Hydroizolaci chránit vrstvou betonu nebo geotextilií.

- Pro hutnění zemin dodržet technologické podmínky hutnění

  vycházející z použitých zemin   (soudržná, nesoudržná).

- Úprava pracovní spáry dle zvyklostí dodavatele (např. B-systém).

- Dodavatel před zahájením prací předloží ke schválení

  technologický postup betonáže a provádění pracovních spar.

- Při odbedňování postupovat v souladu s odsouhlaseným

  technologickým postupem, nebo dle platných norem.

- Před betonáží desky vložit zemnící prvky dle projektu Elektro.

- Před betonáží vložit do bednění trubkování elektro dle projektu Elektro.

- Veškeré vkládané prvky do bednění osadit dle technologického předpisu výrobce.

- Přesahová délka pro ∅12 je 720 mm, ∅10 je 600 mm, ∅14 je 840 mm.

OCEL

BETON (ZÁKL. DESKY) C25/30-XC1 Cl 0,4-Dmax 22-S3

B 500

Základová deska - C25/30 - XC1 

Podkladní beton C8/10

TYPOVÝ DETAIL ULOŽENÍ DESKY NA PILOTU  1:25

Pilota C25/30 - XC2-XA1
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OCEL B 500, S 235

BETON PILOT C25/30 - XC2-XA1

Poznámky piloty:

- V případě neprovádění autorského dozoru neručíme za skutečné provedení díla IN SITU.

- Základovou spáru chránit před klimatickými vlivy (promrzání, rozbředání) vrstvou betonu

  C8/10 tl. 50 mm betonovanou mezi piloty.

- Rozbředlou zeminu základové spáry nutno odtěžit.

- Pro hutnění zemin dodržet technologické podmínky hutnění

  vycházející z použitých zemin (soudržná, nesoudržná).

Technologie:

- Betonáž pod ochranou výpažnice.

Maximální odchylky:

- Horní hrana pilot: +100 mm -0 mm.

- Směrová poloha svislé osy pilot : ±100 mm ve všech směrech.

- Směrové vychýlení svislé osy pilot: max. 2% délky piloty (20 mm/m).

- Délka piloty: ±100 mm.

ZÁKLADOVÁ DESKA POD STROJOVNOU VZT - TVAR   1:50

D.1.2 - STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ČÁST
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